

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 5/5-3-2019

Τ.Σ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Τ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της 4/27-2-2019 Τακτικής Συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 2^ο Έγκριση Θεμάτων Προς Συζήτηση Εκτός Ημερήσιας Διάταξης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκε ομόφωνα η συζήτηση των ακολούθων θεμάτων τα οποία δεν συμπεριλαμβάνονταν στην ημερήσια διάταξη:

Θέμα 8^ο Ανάληψη χρημάτων από Ταμία

Θέμα 9^ο Διάθεση αίθουσας εκδηλώσεων

ΘΕΜΑ 3^ο Ανάθεση Καθηκόντων Διαχειριστή Λέσχης-Κυλικείου-Βιβλιοθήκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε με ψήφους τέσσερις (4) υπέρ και μία (1) κατά, τα καθήκοντα του Διαχειριστή Λέσχης-Κυλικείου-Βιβλιοθήκης, σύμφωνα με τον ΚΟΛ Παραρτημάτων, να ανατεθούν στο Ορφ. Μέλος Εριφύλη Τσίκα.

ΘΕΜΑ 4^ο Πραγματοποίηση 3ήμερης Εκδρομής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να προγραμματιστεί για τις 10, 11 και 12 Μαΐου 3ήμερη εκδρομή, με προορισμούς Μονεμβασιά-Σπήλαιο Δυρού-Μυστρά και Παναγία Μαλεβή. Για το σκοπό αυτό, να συγκροτηθεί 3μελής επιτροπή, η οποία θα προβεί στη λήψη προσφορών από τουλάχιστον τρία (3) ταξιδιωτικά γραφεία.

ΘΕΜΑ 5^ο Διάθεση Αίθουσας Εκδηλώσεων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, να γίνει αποδεκτό το αίτημα του Συλλόγου Μακεδόνων Βόλου «Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», για διάθεση της αίθουσας εκδηλώσεων του Παραρτήματος, την Τετάρτη 20-3-2018, από ώρα 17:00 έως 20:00, για την πραγματοποίηση της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου και τη διεξαγωγή εκλογών.

ΘΕΜΑ 6^ο Ωράριο Λειτουργίας Παραρτήματος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα το ωράριο λειτουργίας του Παραρτήματος, σε ότι αφορά τις Διοικητικές Υπηρεσίες-Γραμματεία, να είναι Δευτέρα έως Πέμπτη από 10:00 έως 12:30.

ΘΕΜΑ 7° Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, λόγω του μικρού χρονικού διαστήματος μεταξύ παραλαβής του νέου Τ.Σ. και της ημέρας του εορτασμού να προγραμματισθεί άλλη εκδήλωση για τις κυρίες, σε μεταγενέστερο χρόνο.

ΘΕΜΑ 8° Ανάληψη Χρημάτων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκε ομόφωνα η ανάληψη χρημάτων από το λογαριασμό της Ε.Τ.Ε. για κάλυψη τρεχουσών αναγκών.

ΘΕΜΑ 9° Διάθεση Αίθουσας Εκδηλώσεων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, να γίνει αποδεκτό το αίτημα του ΣΑΣΙ Θεσσαλίας, για διάθεση της αίθουσας εκδηλώσεων του Παραρτήματος, την Κυριακή 14-4-2019, από ώρα 10:00 έως 14:00, για τη διεξαγωγή αρχαιρεσιών του Συλλόγου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα

**Σγος ε.α. Δημήτριος Σιφνιώτης
Γραμματέας**